

一曲《大风歌》展徐州豪情



徐州快闪视频截图

快讯讯 为迎接共和国七十华诞,国庆前夕,江苏13市联合开展了“祖国,你好”快闪活动。

彭祖楼前,一曲沛筑激越千年;汉文化景区,《大风歌》展壮志豪情;云龙湖畔,《茉莉花》尽显山水风姿;淮塔景区,徐州儿女引吭高歌,献礼新中国成立70周年。震撼!燃爆!

“祖国,你好”系列快闪活动由中共江苏省委宣传部主办,13个设

区市市委宣传部承办,现代快报总策划统筹。

快闪视频近期陆续在江苏公共新闻频道播出,中国江苏网、交汇点、荔枝新闻、现代快报+·ZAKER南京以及各市新媒体平台同步上线。



扫码看视频

祖国,你好!

—江苏13市国庆快闪—

主办 中共江苏省委宣传部
承办 江苏13市市委宣传部
统筹策划 现代快报+

花49元参保获赔5.5万

南京惠民健康保12月推出新产品

快讯讯(记者 刘峻)今年年初,南京推出了一个名叫“惠民健康保”的保险项目。投保的南京市民每年只需要花49元,就可以在医保用药范围内,享有不超过100万元的报销额度。该保险推出后,迅速引起了广泛的关注。9月21日,“惠民健康保中期媒体通气会”在宁举行,由南京市智慧医疗联合平安健康险公司推出的“惠民健康保”3月1日生效,到目前已过去半年时间,共有39.4万余名南京市民购买了惠民健康保。单人最高获赔金额为5.5万。

徐先生67岁,2019年4月17日在南京梅山医院确诊心脏病,住院共花费337876.34元,其中医保报销254543.11元,出院后提交住院材料进行惠民健康保报销,共获得惠民健康保报销51073.1元,此次住院个人承担费用由83333.23元降低为32260.13元,通过惠民健康

保个人负担降低61.28%。

据介绍,徐先生参保时已67岁,一般医疗报销型商业保险的初次参保年龄很少突破65岁,且会设置3个月的等待期;而徐先生在参保一个半月后即因心脏病住院,成功获得理赔。

统计显示,2019年3月1日惠民健康保单生效后,理赔工作随即展开,3月26日即完成首单赔付;随后理赔工作量稳步增加,截至2019年9月20日,惠民健康保参保市民中已知发生住院892人次,单人住院次数最多为8次;单次住院总医疗费用最低为0.22万元,最高为83.1万元;符合惠民健康保理赔条件的有378人,其中单人获赔金额最高的为5.5万元。经过惠民健康保的理赔后,获赔市民个人负担平均降低了15%,其中最低的降低3%,最高的降低61.28%。

同时,平安在给部分参保人做电话回访调研时,发现还有很多市民住了院,但还未将材料递交至平安索赔,如果身边家人或者朋友购买了惠民健康保同时又发生了住院情况,还请尽快通过“我的南京”App递交相关材料进行索赔。

据悉,年初推出该保险的时候,平安健康险有关负责人说,如果投保人数超过260万,投保人的重大既往病症也都能报销。目前投保人数距离这个数字还有较大差距,那么明年该保险的命运如何?据悉,2020年将会继续推出惠民健康保,所有符合条件的南京市民可以继续参保,同时会根据今年度的理赔数据分析,针对市民关心的保障责任,比如说特定门诊放化疗、重大既往病症等方面对产品进行更新迭代,新的产品预计将在2019年12月份正式推出。

盐城新洋经济区:“以商引商”开启主题教育大幕

9月21日上午,盐城市新洋经济区招商引资推介会在袁河村科技孵化区举行。会上,该经济区与江苏函夏商务秘书有限公司(下称江苏函夏)、贵州茅台酒股份有限公司等企业签约,并向来自全国各省、市的45家驻点招商办事处集中授牌。现代快报记者了解到,此举标志着新洋经济区招商引资工作迈上新征程。

在推介会现场,嘉宾云集、气氛热烈。通过观看专题宣传片,与会客商对新洋经济区独特的区位条件、完备的产业配套和良好的投资环境表示出浓厚兴趣,大家表示十分看

好并期待与新洋的共赢合作。

据了解,江苏函夏是为全国大型工业园区代理招商及专业为各行各业的工商户、大中型实体企业、互联系统平台公司提供商业秘书服务的企业,通过近五年招商引资的探索,已积累了丰富的成功招商经验。

入驻盐城新洋经济区后,该公司将全力建设好“全国产业园区集中招商服务中心”这一服务性的产业基地,着力打造招商“市场化、国际化”的一流营商环境。该中心建成后将会有3000多家办事处常驻,预计每年将会有100多万人次的企业

家、投资商来对接,寻找投资方向和合作伙伴。

“江苏函夏的入驻,为新洋经济区寻求适合本地产业结构的好项目、优项目提供了便利,为新洋招商引资工作注入了新的动力。”新洋经济区主要负责人在致辞中说,将坚持“项目为王、服务为要”的工作理念,持续优化营商环境,努力为企业提供“保姆式”服务,营造“亲商安商富商”的浓厚氛围,全力把新洋打造成“各界更加看重、客商更加看好、势头更加看涨”的投资热土。

江苏函夏负责人潘思育说,作

为盐城人,将为新洋经济区对接上海、苏南的优质、绿色、高端技术产业入驻,盘活科技孵化区,招引智能化、大数据、网络科技、文化产业,为加快新洋产业结构调整、加快传统产业转型、加速园区优化发展而努力。

“新洋经济区产业环境好、服务水平高、物流交通便利。”会上,宁波办事处负责人被新洋良好的人文环境和投资环境所吸引,他在现场表态,“将在宁波进一步宣传推介新洋,吸引更多的宁波客商来新洋投资兴业。”

就在前一天,新洋经济区召开

我省将开展第二轮联盟集中采购 再次对高值医用耗材“动刀”

快报讯(记者 徐苏宁)9月21日,现代快报记者获悉,省医保局发布《江苏省第二轮公立医疗机构部分高值医用耗材组团联盟集中采购方案》(以下简称“方案”),将再次对高值医用耗材“动刀”。

根据方案,此次联盟集中采购的高值医用耗材有眼科人工晶体类、血管介入球囊类和骨科人工髋关节类。涉及此次联盟采购品种并同时满足品种对应条件的生产企业均应参加(进口医用耗材全国总代理视为生产企业,此次联盟107家医疗机构无采购量的除外)。方案强调,若相关企业不参加则限制在江苏挂网销售。

方案明确,根据确定的采购

品种及其在全省公立医疗机构用量,组织省内部分医疗机构组团联盟集中采购,确定中选生产企业的品种和价格。采购周期为1年,2020年1月起执行采购结果。

现代快报记者了解到,此次采购按省阳光采购联盟部分成员单位年度所选品种总采购量的70%估算采购总量,进行联盟采购、量价挂钩、以量换价。同时,探索建立采购联盟确定中选品种的全省协同的医保支付政策;医保基金在总额预算基础上,按不低于中选品种采购总金额的30%提前预付给医疗机构。对于采购联盟确定的价格,各成员单位不得再组织议价。

扬州消防安全知识作文绘画大赛颁奖 孩子们争做“消防宣传员”

9月21日下午,2019年度扬州市“菲特口腔”杯消防安全知识作文绘画大赛颁奖仪式暨优秀作品展在扬州五彩世界广场举行。全市获奖小作者、家长和热心市民等近200人参加了当天的活动。

2019年度扬州市“菲特口腔”杯消防安全知识作文绘画大赛由

扬州市教育局、扬州市消防救援支队主办,现代快报+·ZAKER南京承办,扬州菲特口腔门诊协办。本次大赛共收到各类作品3000余幅(篇),经过专家评委的评审,有80幅绘画和60篇作文获奖,6所学校获得大赛组织奖。

通讯员 吴菲菲
现代快报+/ZAKER南京记者 顾潇

天天出彩

福彩15选5(2019257期)

中奖号码:	1 2 8 9 10	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注		0元	
一等奖	203注		797元	

福彩3D游戏(2019257期)

中奖号码:	0 1 0	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	311注		1200元	
组选3	447注		400元	
组选6	0注		200元	

福彩“东方6+1”(2019110期)

中奖号码:	9 1 9 7 6 4	生肖码:	龙	奖等	中奖注数	每注奖额
				一等奖	0注	0元

体彩超级大乐透(19110期)

中奖号码:	01 19 23 24 30+04 05	本期中奖情况	奖级	中奖注数	每注奖额
			一等奖	基本 3注	10000000元

体彩排列3(19257期)

中奖号码:	8 7 1	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	314注		1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	1123注		173元	

体彩排列5(19257期)

中奖号码:	8 7 1 1 4	奖级	中奖注数	每注奖金
			一等奖 73注	100000元

体彩鸡毛信

江苏体彩今年已中出256个百万

截至9月20日,江苏体彩今年已经中出256个百万及以上大奖。其中,大乐透玩法一马当先,贡献最多;经典玩法7位数依然闪耀。感兴趣的您,可至身边的体彩网点体验。

了“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。“此次招商引资推介会的举办,是落实主题教育的一次生动实践。”该经济区分管负责人表示,把“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求贯穿主题教育全过程,把牢履职尽责这个着力点,确保干事创业敢担当,以“在岗必尽责”的坚定信念、“拼争抢创”的工作状态、“干在实处”的担当作为,推动经济区高质量发展走在全区前列。

通讯员 蔡杨
现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军